



## ЛИСТ С ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

# Sika Boom® Cleaner

Почистващ състав за пистолети за нанасяне на полиуретанова пяна Sika Boom®

### ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА

Sika Boom® Cleaner е високоактивен почистващ състав за почистване на пистолети (при нанасяне на пяна Sika Boom® G) и остатъци от пяна Sika Boom® върху различни повърхности.

### УПОТРЕБА

Sika Boom® Cleaner е предназначен за почистване на използваното оборудване след нанасяне на полиуретанови пяни на Sika®.

Sika Boom® Cleaner отстранява пресни, неутвърдени остатъци от полиуретанова пяна от използваното оборудване и други повърхности. Почиства и отстранява мазнини и смазки от замърсени основи.

### ХАРАКТЕРИСТИКИ / ПРЕДИМСТВА

- Много добро почистване на полиуретанова пяна
- Много добро почистване на пистолети и оборудване за полиуретанова пяна
- Интегриран вентил за прецизно нанасяне

### ИНФОРМАЦИЯ ЗА ПРОДУКТА

Химична основа	Почистващ състав на база разтворител
Опаковка	500 ml флакон, 12 флакона в картонена кутия
Цвят	Прозрачен
Срок на годност	Sika Boom® Cleaner има срок на годност 18 месеца от датата на производство, ако се съхранява в неповредени, оригинални, запечатани опаковки, при условие, че са спазени условията на съхранение. Отворени флакони Sika Boom® Cleaner трябва да се използват до 4 седмици.
Условия на съхранение	Sika Boom® Cleaner трябва да се съхраняват в изправено положение, на сухо, защитени от директна слънчева светлина, при температури между +5 °C и +25 °C.
Плътност	~0.70 kg/l

### ТЕХНИЧЕСКА ИНФОРМАЦИЯ

### ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПОТРЕБА

Околна температура на въздуха Мин. +5 °C / макс. +35 °C

# ИНСТРУКЦИИ ЗА НАНАСЯНЕ

## НАЧИН НА НАНАСЯНЕ / ИНСТРУМЕНТИ

Sika Boom® Cleaner с вграден разпръскващ вентил може да се използва за почистване на крайници и части на пистолети за нанасяне на полиуретанова пяна или за отстраняване на остатъци от пяна върху различни основи. Напръскайте Sika Boom® Cleaner директно върху свежата пяна, оставете да реагира за 5-10 сек., след което избършете остатъка с чиста кърпа.

Sika Boom® Cleaner без вграден разпръскващ вентил може да се използва за промиване на пистолети за нанасяне на полиуретанова пяна. Отстранете механично изсъхналата пяна. Поставете флакона Sika Boom® Cleaner в пистолета и няколко пъти натиснете спусъка, за да изчистите остатъците. След почистване пистолетът може да се съхранява, завит към флакона. Преди да извадите пистолета от флакона Sika Boom® Cleaner, може да повторите няколко пъти описания по-горе процес.

## ДРУГИ ДОКУМЕНТИ

- Лист с данни за безопасност

## ОГРАНИЧЕНИЯ

- Sika Boom® Cleaner може частично да разтваря или обезцветява чувствителни основи (напр. лак, боя, пластмаси, текстил). Преди всяка употреба препоръчваме дискретно, в ненаатрапчива област да проверите съвместимостта и якостта на цветовете.
- Втвърдената пяна може да се отстрани само механично.
- Не опитвайте насилствено отваряне или изгаряне на Sika Boom® Cleaner дори и след употреба.
- Не пръскайте със Sika Boom® Cleaner към открит пламък или върху горещи предмети.
- Дръжте Sika Boom® Cleaner далеч от запалими източниците. Не пушете, когато използвате или сте в близост до Sika Boom® Cleaner.
- Без подходяща вентилация Sika Boom® Cleaner може да образува експлозивни смеси.

## ДАННИ ЗА ПРОДУКТА

Цялата информация, посочена в този Лист с технически данни, се основава на лабораторни изпитвания. Реално измерените стойности могат да се различават от посочените, поради обстоятелства извън нашия контрол.

### Сика България ЕООД

бул. Ботевградско шосе 247  
1517 София  
Телефон: +359 2 942 4590  
Факс: +359 2 942 4591  
www.sika.bg



### Лист с технически данни

Sika Boom® Cleaner  
Август 2018, Редакция 01.01  
02051602000000015

# МЕСТНИ ОГРАНИЧЕНИЯ

Моля, имайте предвид, че в резултат на специфични местни разпоредби експлоатационните показатели на този продукт може да се различават в различните страни. За точно описание на областта на приложение, моля, консултирайте се с местното издanie на Листа с технически данни.

## ЕКОЛОГИЯ, ЗДРАВЕ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

За информация и съвети относно безопасното транспортиране, съхранение и отвеждане на химически продукти, моля обърнете се към информационния лист за безопасност, който съдържа физични, екологични, токсикологични и други свързани с безопасността данни.

## ПРАВНА ИНФОРМАЦИЯ

Информацията и по-специално препоръките за приложение и използване на продуктите на Сика, са предоставени добронамерено и се основават на текущите ни познания и опит при правилно съхранение, боравене и използване в нормални условия в съответствие с нашите препоръки. На практика разликите в материалите, основите и действителните условия на обекта са такива, че не може да се гарантира пригодността за определена цел, нито да възникнат законови задължения, както от настоящата информация, така и от предоставени писмени препоръки или други съвети. Потребителят е длъжен да провери пригодността на продукта към поставените изисквания и цели. Сика запазва правото си да променя характеристиките на своите продукти. Правата на собственост на трети страни трябва да бъдат спазвани. Всички поръчки се приемат съгласно нашите текущи условия на продажба и доставка. Потребителите са длъжни винаги да правят справка с последното издание на местния Лист с технически данни за съответния продукт, копия от който се предоставят по заявка. В зависимост от местните закони и наредби е възможно да се наложи адаптиране на представения по-горе отказ от отговорност. Всяка промяна може да бъде реализирана само с разрешение на Корпоративния юридически отдел на Сика в Баар.

SikaBoomCleaner-bg-BG-(08-2018)-1-1.pdf

